

Kako nakitom podići kombinaciju traperica i bijele košulje...

Postoji nešto neodoljivo privlačno u jednostavnosti bijele košulje i plavih traperica. Ovi klasici godinama ne silaze s top lista omiljenih odjevnih predmeta modnih urednika, modela, zvijezda, a sigurni smo da postoje i u vašem ormaru. Kad nam se već približava Valentinovo, bez obzira da li ga slavili ili ne, možete preispitati svoje osjećaje prema ovoj casual smart kombinaciji. Tko zna, možda otkrijete da ste se ponovno u nju zaljubili

Modna blogerica Ana Bacinger i FREYWILLE napravili su malo istraživanje na temu “bijela košulja & traperice” jer, iako se ovaj styling čini na prvu jako jednostavnim, u pozadini se nalazi cijeli niz trikova bez kojih se lako “odmetne” u neželjenom smjeru. Tako Ana otkriva da se tajna krije u dobro odabranom modelu bijele košulje. Ona bi trebala biti nadahnuta muškim krojem, ali mora lijepo pristajati uz tijelo, odnosno, ne bi smjela biti preširoka. Dobar dojam ovisi puno i o kvaliteti materijala, bez obzira da li se radi o pamuku ili svili.

Traperice mogu biti skinny ili buggy, ali svako izbjegavajte kombinaciju skinny jeansa s jako uskim košuljama te visokim petama. Za sofisticiran izgled u stilu Olivie Palermo, birajte uže traperice i opuštenu košulju koja će blago prekriti bokove, ali ju nikako nemojte stavljati u hlače. Izgled zaokružite ravnim cipelama, balerinkama, salonkama ili jednostavnim sandalama s jednom ili dvije trakice, remenčićem i srednjom visinom potpetice. Na kraju, ne zaboravite najvažniji sastojak – pažljivo odabrane modne dodatke, kao što je primjerice profinjeni FREYWILLE nakit.

Ana otkriva i svoju najdražu kombinaciju uz koju uvijek postiže “wow” efekt: “ Osobno najviše volim nositi bijelu, pamučnu košulju muškog kroja te skinny jeans, a “statement” prizvuk ostvarujem s nekoliko FREYWILLE narukvica ili satom iz kolekcije Hommage a Gustav Klimt, Hope. Tijekom dana preko te kombinacije prebacim crni military kaput, mekanu bundu ili proljetni baloner. U večernjim satima za nešto drugačiji i pomalo netipični look, umjesto bijele košulje, uz traperice ponekad nosim dugačku crvenu haljinu na kopčanje koja tada preuzima ulogu bluze. Naravno, tu je i moj najdraži FREYWILLE nakit iz kolekcije Papillon. Ljubičasti tonovi iz kojih izranjanju motivi leptirovih krila stvaraju savršen prijelaz i harmoniju između jarkocrvenih tonova moje haljine-bluze i svijetloplavih traperica. “

Za dodatne informacije o FREYWILLE nakitu možete posjetiti FREYWILLE Online Boutique na <http://shop.freywille.com/hr/> ili Facebook stranicu FREYWILLE Zagreb